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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 18 DE JUNHO DE 2019. 

 
  MESA EXECUTIVA:  AMARILDO APARECIDO CORREA 

  FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
WALDENEI SIMÕES 

 
 
          Aos dezoito dias do mês de junho do ano dois mil e dezenove, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, 
ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS, 
JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE MORIKAWA, MINORU PAULO TAKAZAKI e 
WALDENEI SIMÕES, cujos nomes constam da folha de presença em anexo, realizou-se a 
DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do 
Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Flávio José de 
Amorim e Waldenei Simões. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Pastor Henrique 
Martins da Silva, da Igreja Evangélica Luz do Mundo, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo 
determinou a Secretária da Casa, que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA QUARTA 
SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 11 de junho de 2019, a qual lida e julgada conforme, foi 
aprovada sem observação. Em seguida o Senhor Presidente determinou a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE: Convite da Emater para Tarde de Campo, Mandioca de Mesa, a 
realizar-se no dia 19 de junho, no Sitio Ramos no Distrito do Pau D´Alho do Sul; Convite da 
Coordenação Geral da Cerimonia dos 111 anos da Imigração Japonesa ao Brasil, para participar 
da solenidade que se realizará no Castelo de Assaí, no dia 19 de junho de 2019, às dezessete 
horas no Castelo Japonês: AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; 
Requerimento nº 017/2019, datado de 12 de junho de 2019, de autoria dos vereadores Amarildo 
Aparecido Correa e Élcio Alves dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal as seguintes 
informações a)Prestação de contas completa da obra de revitalização do Parque Ikeda, 
informando qual o valor total gasto com a obra, com cópia integral da respectiva documentação 
(empenhos, notas fiscais e pagamentos) relativa à gastos com compra de materiais (ex: cimento, 
areia, concreto, ferro, manilhas, chafariz, iluminação, parte elétrica, passarela, etc), gastos com 
mão de obra (horas de trabalho dos servidores envolvidos, inclusive se houve eventual 
pagamento de horas extras) e gastos com maquinários municipais (quantidade de horas máquina 
trabalhadas na obra, de todas as máquinas utilizadas), discriminando o valor da hora máquina e 
o valor da hora trabalhada pelos servidores envolvidos; b) Foi (foram) realizado(s) processo(s) 
licitatório(s) para a aquisição de materiais e/ou equipamentos utilizados na obra? Em sendo 
afirmativo a resposta, requer cópia integral do(s) processos, com a respectiva documentação 
referente à execução dos contratos (contratos, notas fiscais, notas de serviços, empenhos, 
pagamentos, etc); c) Foi(foram) contratado(s) serviços de terceiros para a realização da obra? 
Em sendo afirmativa a resposta, houve procedimento licitatório para a contratação? Requer-se 
cópia integral desse procedimento: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Indicação nº 
042/2019, de 14 de junho de 2019, de autoria do vereador Waldenei Simões, solicitando a 
construção de uma rotatória no entroncamento das Ruas Niterói, Conrado Medeiros e Senador 
Souza Naves, bem como seja feita marcação com “tartarugas” e pintura de faixa de pedestre 
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nessas vias; Indicação nº 043/2019, de 14 de junho de 2019, de autoria do vereador José 
Andrade dos Santos, solicitando a construção de redutor de velocidade na  Rua Estados Unidos, 
em frente ao nº 147:  OFICIE-SE; Terminado os despachos, restando tempo regimental, o Senhor 
Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Ninguém desejando se manifestar, 
passou-se ao período da Ordem do Dia. O Senhor Presidente procedeu a leitura das matérias 
constantes: Parecer datado de 10 de junho de 2019, de autoria das Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à aprovação 
do Projeto de Lei nº 024/2019, datado de 12 de abril de 2019, de autoria do Executivo 
Municipal, Súmula: Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2020 e dá outras providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, 
ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em 
segunda e última discussão e votação; Parecer datado de 11 de junho de 2019, de autoria das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando 
favoravelmente à aprovação da Emenda nº 01, datada de 10 de junho de 2019, de autoria dos 
vereadores Waldenei Simões, Minoru Paulo Takazaki, Élcio Alves dos Santos e Amarildo 
Aparecido Correa, Súmula: Altera dispositivos do Projeto de Lei nº 024/2019 que dispõe sobre 
as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2020 (LDO). 
Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos em segunda e última discussão e votação. Requerimento 
nº 017/2019, datado de 12 de junho de 2019, de autoria dos vereadores Amarildo Aparecido 
Correa e Élcio Alves dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal as seguintes informações 
a)Prestação de contas completa da obra de revitalização do Parque Ikeda, informando qual o 
valor total gasto com a obra, com cópia integral da respectiva documentação (empenhos, notas 
fiscais e pagamentos) relativa à gastos com compra de materiais (ex: cimento, areia, concreto, 
ferro, manilhas, chafariz, iluminação, parte elétrica, passarela, etc), gastos com mão de obra 
(horas de trabalho dos servidores envolvidos, inclusive se houve eventual pagamento de horas 
extras) e gastos com maquinários municipais (quantidade de horas máquina trabalhadas na obra, 
de todas as máquinas utilizadas), discriminando o valor da hora máquina e o valor da hora 
trabalhada pelos servidores envolvidos; b) Foi (foram) realizado(s) processo(s) licitatório(s) 
para a aquisição de materiais e/ou equipamentos utilizados na obra? Em sendo afirmativo a 
resposta, requer cópia integral do(s) processos, com a respectiva documentação referente à 
execução dos contratos (contratos, notas fiscais, notas de serviços, empenhos, pagamentos, etc); 
c) Foi(foram) contratado(s) serviços de terceiros para a realização da obra? Em sendo afirmativa 
a resposta, houve procedimento licitatório para a contratação? Requer-se cópia integral desse 
procedimento. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada 
a votação, foi aprovado por seis votos a dois em única discussão e votação. Esgotadas as 
matérias em pauta passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor 
Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores 
vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 
145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal.  
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em nome 
de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se 
a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
 


